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Технічний стан транспортних засобів та їх обладнання повинні відповідати вимогам 

стандартів, що стосуються безпеки дорожнього руху та охорони навколишнього середовища, 

а також правил технічної експлуатації, інструкцій підприємств-виробників та іншої 

нормативно-технічної документації. 

Згідно з статтею 36 Закону України «Про дорожній рух»: власники транспортних 

засобів або особи, які їх експлуатують, зобов‘язані забезпечувати своєчасне і в повному 

обсязі проведення робіт по технічному обслуговуванню і ремонту згідно з нормативами, 

встановленими виробниками відповідних транспортних засобів. 

Транспортні засоби, що беруть участь у дорожньому русі та зареєстровані 

територіальними органами Міністерства внутрішніх справ України, підлягають 

обов‘язковому технічному контролю. 

Своєчасне виявлення і усунення несправностей систем або елементів систем, які 

безпосередньо впливають на безпеку руху, таких як: система рульового керування, робоча 

гальмова система, система зовнішнього освітлення та світлової сигналізації, колеса і шини, 

може значно знизити показники настання ДТП через неналежний технічний стан 

транспортних засобів. 
Про власне життя і безпеку, своїх рідних, оточуючих кожен громадянин повинен 

дбати в першу чергу особисто. Особливу увагу в наш час потрібно звертати на швидке 

збільшення кількості транспортних засобів на дорогах України, з яким щороку нажаль 

зростає й кількість «авто-пригод». Відповідно підтримання автомобіля  в технічно справному 

стані допоможе знизити  цей показник.  

Обов‘язковий технічний контроль транспортного засобу передбачає перевірку 

технічного стану транспортного засобу, а саме: 

 системи гальмового і рульового керування; 

 зовнішніх світлових приладів; 

 пневматичних шин та коліс; 

 світлопропускання скла; 

 газобалонного обладнання (за наявності); 

 інших елементів у частині, що безпосередньо стосується безпеки дорожнього 

руху та охорони навколишнього природного середовища. 

Порядок проведення обов‘язкового технічного контролю та обсяги перевірки технічного 

стану транспортних засобів визначає Кабінет Міністрів України. 

 Під час виявлення фактів порушення порядку перевірки технічного стану 

транспортного засобу або без проведення такої перевірки працівники РСЦ МВС 

інформують територіальні органи Національної поліції України про такі порушення 

для вжиття заходів адміністративного впливу; 

 у разі видачі суб‘єктом здійснення обов‘язкового технічного контролю 

протягом року більше ніж трьох протоколів перевірки технічного стану 

транспортного засобу, визнаних недійсними здійснюється блокування доступу 

користувача загальнодержавної бази даних до неї; 

 у разі виявлення та фіксації 10 і більше фактів видачі однім суб‘єктом ОТК 

протоколів, визнаних за результатами перевірки, недійсними, до Мінінфраструктури 

надсилається інформація для прийняття рішення про відкликання повідомлення 

виконавця.  

 явні ознаки фотомонтажу матеріалів фото фіксації процесу проведення ОТК. 

 


